

kérdi, hogy milyen stádiumban van az új halcsarnok ügye.

A podeszta azt válaszolja, hogy a tervezet már majdnem készen áll s legközelebb kerül tárgyalásra.

Smoquina városatya kérdi, hogy az alközségek petróleumlámpáit mikor cserélik fel villamos lámpákkal.

A közmunkák titkára azt válaszolja, hogy a szerelés már folyik.

A köztisztaság tételénél Martich városatya az utcatisztítás jelenlegi módját hibáztatja.

Ezzel az ülés 8 óra 20 perckor véget ért.

Béketárgyalások a horvátokkal. A Pester Lloyd esti lapja azt jelenti, hogy Polonyi Géza volt igazságügyminiszter, nyilván Justh képviselőházi elnök megbízásából, tárgyalásokat folytat a horvátokkal a béke helyreállítása érdekében. A horvát koalíció összes képviselőtagjait táviratban Budapestre rendelték.

— **Olaszország és a hármasszövetség.** Tittoni megbukott és Olaszország már alig tekinthető a hármasszövetség tagjának. A szakadás és a lehangoltság már régi keletű. Első forrása a klerikális fondorkodás, mely urakodóházunk tagjait képes volt visszatartani attól, hogy az olasz királyok ismételt látogatásait visszaadják. Az elhidegülés már ugyszólván nyílt szakadásra vezetett az annexió kérdésében, melyben az olasz szövetséges bevallottan csatlakozott Anglia és Oroszország terveihez. Most pedig a trieszti olasz egyetem megtagadása és az olasz diákoknak a bécsi egyetemen való üldöztetése adta meg a végső lökést. Az olasz nép undorodik a hármasszövetségtől s ezért kell Tittoninak megabuknia.

UJDONSÁGOK.

— **Magyar nemesség.** A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király Dell' Adami Géza nyugalmazott címzetes ellentengernagynak és törvényes utódainak a magyar nemességet adományozta.

— **A trieszti új német főkonzul.** A kormány trieszti főkonzullá nevezte ki Schaefer titkos tanácsost. Az új főkonzul eddigelé a birodalmi kancellár irodaigazgatója és Bülow hercegnek jobbkeze volt. A mostani kancellár felette kedveli nagy munkabírásaért, mindig magával szokta vinni Norderneybe, ha szabadságra ment, hogy az államügyek intézése fennakadást ne szenvedjen. Ez a viszony adott alkalmat tavaly egy hírlapi támadásra is, amelynek aztán sajtópör volt a következménye.

— **A Magyar Kör köszönetnyilvánítása.** A Fiumei Magyar Kör bárendező bizottsága alatt mutatja ki a február második bál alkalmával kapott felülfizetéseket és a multság tiszta jövedelmét. Ez alkalommal lapunk utján forró köszönetét fejezi ki a bálbizottság mindazoknak, kik munkájukkal, felülfizetéseikkel és szíves megjelenésükkel a bál anyagi és erkölcsi sikerét előmozdították. Csak ezzel a támogatással vált lehetővé, hogy a Magyar Kör zászlószózat alapjának e bál tiszta jövedelmének nem kevesebb, mint 1219 kor 12 fillér a mi gyönyörű megnyilatkozása a fiumei közgyűlésnek és áldozatkészségének. A felülfizetések a következők:

Nákó Sándor 300 kor., Gál Jánosné 200 kor., Széplényi Ferencné 100 kor., Dr. Széplényi 70 kor., Hliniki Neuberger János Raktárvállalat, Gróf Wickenburg János Polgári Serfőző, Schwarz Jánosné, Jugo Antalné, Riboli Jánosné, Mann Ferenc egyenként 50—100 kor., Ferenc és Sander Richárd egyenként 30—30 kor., Fest Kálmán, Károly, Dr. Melocco

János, Ungaro Croata, Pártos Ottó, Dr. Kuranda Emil, Kereskedelmi Bank, Balpataky Zsigmond, Löwy Henrik és Schwartz és Gerő 20—20 kor., Kassowitz Simon és Pancera István 17—17 kor., Kalmár János, Leard János, Jugo Antal, Dr. Ybl Félix, Zanella Richárd, Pieri Konstantin, Stupicich Péter, N. N., La Grasta Konrád, Fonda A., Murai Jenő, Meynier Henrik, Kass Béla, Dárday Dezső, Szántó Sándor, Schambik Ede, Dr. Gellertich Miklós, Moravék Lipót, Weiler Sámuel, Donáth Imréné, M. S. és Erős Emil 10—10 kor., Dr. Brájjer Lajos, Krámer Pál, Pauk Ödön, Pálmai István, Turóczy Imre, Márffy Albin, Padoani Jenő, Cartesio Nicoló, Riboli Alfonz, Manesteriotti Heliódor és Dr. Tauffer Emil 7—7 kor., Péter Károly, Robez Mátyás, Kulcsár Károly, Horváth Lajos, Kiss János, Kankowszky Ferenc, Szatmáry György, Bach Mór (Pancsova), N. N., N. N., Dudinszky István és Hajesi Barna 5—5 kor., Vajda János és Nagy Imre 4—4 kor., Várady Ervin, Paulovits Gyuláné és Sporer Gábor 3—3 kor., Nagy Sándor, Wagner Károly, Eger Jenő, Linczényi Gyula, N. N., Tremmer Adolf, N. N., N. N., N. N., Korniczai Jenő és Schön Lászlóné 2—2 kor., Viniczay János, Neumann Aladár, Fiernberg Sámuel, Polgár Sándor, N. N., Czirák Kálmán, Bónis Róbert, Adametz János, Palkovits János, Horváth János, Epstein Lipót és Dorozik József 1—1 kor., N. N. — 80 kor.

Összes felülfizetés K 1852.80. Ehhez jön K 674 a belépti jegyek jövedelméből, úgy hogy az összes bevétel K 2526.80. Levonva a bál költségeit 1307 kor. 68 fillért, marad mint tiszta fölösleg a kör zászló- és házépítő alapja javára K 1219.12.

— **A Vasutas Szövetség bálja.** A fiumei magyarság örvendően gyarapodó erejét mutatja, hogy a ma esti vasutas bállal e héten már a harmadik előkelő magyar multság fog lezajlani Fiumében. A buzgó rendezőség Fodor Ármin kerületi elnökkel az élen hetek óta buzgólkodik a bál sikere érdekében s bizonyos, hogy ma este is teljesen megtöltik a mi gyönyörű fiumei magyar leányaink és asszonyaink és a táncos fiatal emberek serege a Deák-szálló barátságos földszinti termeit. A zenét Barca Jenő kitűnő cigányzenekara szolgáltatja.

— **Mattasich-Keglevich Gézáról.** Lujza kőburgi hercegnő volt barátjának egy Fiumében élő rokona annak közlésére kér fel bennünket, hogy a budapesti Parisiana mulatóba szerződött Mattasich nem azonos Mattasich-Keglevich Gézával, a volt főhadnaggyal s Koburg Fülöp herceg volt udvarmesterével.

— **A Magyar Kereskedelmi Részvénytársaság** tegnap tartotta Herzog Péter báró elnöklésével tizenharmadik évi rendes közgyűlést.

A közgyűlésen előterjesztett igazgatósági jelentés elsősorban általánosságban utal arra, hogy az előző évi gazdasági válság a lefolyt üzletévben még mindig nem érezte hatását. Ennek következtében, valamint a szűk termés folytán is a hazai közgazdaság csak igen lassan pótolta az előző év kárát. A külföldi s főleg a Kelet országaival való forgalom tekintetében viszont az év második felében beállott külpolitikai bonyodalmak idéztek elő igen kedvezőtlen helyzetet.

A társaság banküzlete ismét nagyobb arányokat öltött; a takarékbetét könyvekre és folyószámlákra elhelyezett betétek immár 18 millió koronára emelkedtek s hasonló arányban gyarapodott a váltóüzleti forgalom is.

A társaság régebbi alapításai közül a fiumei, temesvári, szabadkai és pozsonyi intézetek mind kedvező fejlődésnek örvendenek s kielégítő eredményt szolgáltattak; a faipar körében vállalt érdekeltségeket ez iparág nyomott helyzete egyáltalán nem érintette.

A társaság külföldi pénzümveletekben vállalt kisebb részesedései az elmúlt évben nyereséggel lebonyolódtak.

Ezenkívül legelsőrendű külföldi cégekkel egyetemben megalapította a Cserzőanyag-

gyár Részvénytársaságát, melynek fiumei gyára építés alatt van. A kiviteli üzlet keretében az év első felében elért kedvező forgalmi eredményeket teljesen lerontotta az a bojkott mozgalom, melyet a politikai viszonyok alakulása a Balkán-félszigeten a magyar és osztrák cikkek bevitelére ellenében támasztott s bár a társaság export-üzletének az utóbbi években nemzetközi alapokra való helyezése nagy mértékben elensúlyozta a kedvezőtlen hatást, a viszonyok közben történt megjavulása ellenére nyilvánvaló, hogy a bojkott a hazai kivitel részére évtizedek nehéz munkájával megszerzett pozíciókat és összeköttetéseket erősen megrázkódtatta.

A hazai só kivitele terén Braziliát nyerte meg a társaság új fogyasztó-piacul. A gépjármű eladási tevékenysége a kedvezőtlen természetű viszonyok révén kivált az export-területeken gátolva volt, azonban Oroszországban kielégítő eredmények voltak elérhetőek, sőt a társaság az ottani üzlet újabb erős fölkarolását is megindította.

A déligyümölcs-aukciók intézményének további főtartására vonatkozó megállapodások úgy a székesfővárossal, mint a kereskedelmiügyi minisztériummal létrejöttek, úgy, hogy ez üzletág újra való szervezése lehetővé vált; a szicíliai katasztrófa ez üzletágat közvetlenül nem érintette.

A cserzőanyag-üzlet igen jó anyagi eredményt szolgáltatott; a Fiumében épülő főnt említett gyár készítményeinek bizományi árusítása révén ez üzlet forgalmának jelentékeny gyarapodása várható. A jelentéssel kapcsolatos zárószámadások szerint a mérleg 2.353.005 korona tiszta nyereséggel zárul. A közgyűlés az igazgatóság előterjesztéseit elfogadva, határozatilag kimondta, hogy a tiszta nyereségből a az alapszabályszerű levonások után a tavalyihoz hasonló osztalékkul részvényenként 36 korona fizetessék ki február 5-től kezdve, a tartalékalap 250.000 korona dotációval 7 és fél millió koronára emeltessék, a fönmaradó 187.822 korona pedig az új üzletév számlájára vitessék át.

— **Reuter hegedűművész hangversenye.** A helybeli hangverseny-egyesület meghívása folytán tegnap este Reuter Flori hegedűművész játékában gyönyörködhettünk a Deák-szálló nagy termében. Műsorából különösen a Tartini szonáta és Wieniawsky „Orosz farsang”-ja keltett meglepetést. Ezekben érvényesült legjobban a fiatal művész mesteri játéka és csodálatos technikája. A halgatóság minden egyes szám után lelkesen tapsolt és a műsor befejeztével, melyben a Leclair Menuett helyett Reuter saját szerzeményű „Román témá”-it is hallottuk, a szokásos ráadást is kierőszakolta.

— **Szivtelen anya.** A múlt hét folyamán egy Peterlin Mária nevű asszony Albina nevű 6 éves leányával ideérkezett, azzal a szárdékkal, hogy Amerikába utazzanak. Midőn a hajóra szállás előtt megtették az orvosi vizsgálatot a kis leánynak szembetegsége miatt megtiltották az elutazást. Az anyja mitsém törődve a leánnyal elhagyta s a „Caronia” gőzzel elutazott. A kisleány öt nap és öt éjjel bolyongott a Corsia Deákon és a via Voloscán; ha éhes volt a járókelőktől kért alamizsnát s ha

No most alaposan megmondtam a véleményemet,

és most hallgasson meg még egy jó tanácsot is: Ha még egyszer meghül, a gyógyszerárban, drogériában vagy ásványvízkereskedésben vegyen azonnal egy skatulya szodeni ásványpasztillát, de a valódi Fay-félét; ezt használja utasítás szerint és akkor nem történhetik meg önnel újra, hogy napokig otthon kell ülnie. Egy skatulya ára csak 1 korona 25 fillér, de utazót határozottan utasítson vissza.

Vezérképvislet Magyarország-Ausztria részére: Gunzert W. Th. Wien, IV., Grosse Pergasse 17.

álmos volt egy vasúti kocsi-ba ment aludni. Csütörtök reggel azonban mikor éppen fekvéséről eltávozott, a rendőrség egyik embere fölgyújtotta a rendőrségre kísérte a kis leánykát. Az elhagyott gyermeket a rendőrség egyik embere vette családjához, míg hazaioloncolják.

Kalandos fiú. A budapesti rendőrség távirati úton kérte fel a helybeli rendőrséget, tartóztassa fel Gonda József 14 éves tanuló, ki onnan január 28-ik óta eltűnt. Miután egyedüli vágya az volt, hogy az újvilágba vándoroljon, ennél fogva valószínű, hogy Fiume felé szökött.

Távirat ◀▶ Telefon.

A képviselőház ülése.

BUDAPEST, febr. 6. A képviselőház mai ülésén Rakovszky István alelnök elnököl.

Az indítványkönyvbe Nagy György jegyzett be indítványt az aradi vesztőhely megváltása tárgyában. A Ház február 15-ére tűzi ki indítvány tárgyalását.

Az adójavaslat folytatásáról tárgyalásánál Szilassy Zoltán polemizál Sándor Pállal. A kataszter kiigazítását nem tartja szükségesnek.

Grahovac Mirko horvátul beszél a javaslat ellen. Nem fogadja el.

Batthyány Tivadar a köztisztviselők adóterheinek könnyítése érdekében szólal fel. Sándor Pállal polemizálva, azt mondja, hogy Sándor mindig a latfundiumok aránytalan kis adójáról beszél, holott mások is vannak, akik jövedelmükhöz mértén nevetséges kis adót fizetnek. Ott van például csetei Hercege Péter báró, aki mindössze néhány ezer korona adót fizet. Hát jól van legyen progresszív adó, de akkor fizessenek a Hercegek és a demokrata háziurak is többet.

Szabó István beszédében kijelenti, hogy ha a katasztert kiigazítják, hajlandó a javaslatot elfogadni.

Ujabb királyi kihallgatások.

BUDAPEST, febr. 6. Megbízható forrásból jelentik, hogy Kossuth Ferenc legközelebbi kihallgatásán kívül Wekerle, Apponyi, sőt Justh is újból a király elé fognak járulni.

A horvátok Rauch ellen.

BUDAPEST, febr. 6. A horvát képviselők közül ma hatan interpellációt jegyeztek be Rauch báró ban horvát politikája ellen.

A kivándorlási törvény Horvátországban.

BUDAPEST, febr. 6. Rauch Pál báró horvát bán tegnap Andrássyval tanácskozott a kivándorlási törvények Horvátországra való kiterjesztése ügyében.

Hadnagyok véres kardpárbaja.

ESZTERGOM, febr. 6. Bencsy Jenő és Glück Ferenc 76-ik gyalogezredbeli hadnagyok ma egy hávéházi összeshálkózásból kifolyólag kardpárbajt vívtak, melynek folyamán Bencsy oly hatalmas vágást kapott a homlokára, vállára és karjára, hogy eszméletlenül kellett a kórházba szállítani.

Esőtől beomlott ház.

BUDAPEST, febr. 6. A budapesti Szechenyi telepen egy bérház a súlyos hótól és rákövetkező nagy esőzések miatt ma beomlott, maga alá temetve Fülöpp Károly háztulajdonost. A ház pincéjébe esett, ahonnan életveszélyes sérülésekkel hozták fel és szállították kórházba.

Sikkasztó bankhivatalnok.

BUDAPEST, febr. 6. A rendőrség letartóztatta Molnár Hugó budapesti bantisztviselőt, ki sikkasztást követett el és szüleit lelővéssel fenyegette, ha sikkasztását elárulják.

Szerbia fegyverkezése.

BELGRÁD, febr. 6. A pénzügyminiszter tegnap két törvényjavaslatot nyújtott be a skupstinához. Az egyikben 33 és fél millió dinár katonai hitelt kér, a másikban pedig 7 millió dinár póthitelt.

György herceg ismét beszél.

BELGRÁD, febr. 6. György herceg szerb trónörökös ma egy újságírókat fogadott, kinek kijelentette, hogy az annexió Szerbiát mélyen érinti. A szerb nép el van szánva arra, hogy ha szükséges, fegyverrel is megvédje jogait. Nem leszünk egyedül, mondja, barátaink a kritikus pillanatokban nem fognak bennünket elhagyni.

Török tartalékosok behívása.

SZALONIKI, febr. 6. A miniszterium a tartalékosoknak behívót küldött azzal az értesítéssel, hogy adott parancsra azonnali bevonulásra legyenek készen.

Anglia megfenyegeti Törökországot.

LONDON, febr. 6. A „Times“ feltűnést keltő cikkben megfenyegeti a portát, hogy siessen elfogadni az orosz javaslatot, mert különben félt, hogy az angol és francia tőke bizalmatlan lesz Törökország irányában és a nagyhatalmak rokonszeűvét is kockára teszi a porta.

Serdülő lányok és fiúk

erősekké és vidorokká fejlődnek, elvesztik lehandoltságukat, hogyha a szükséges táplálékot



AZ Emulsio vásárlásánál a SCOTT-féle módszer védjegyét — a halászt — hárjuk figyelembe venni.

alakjában élvezik, a mely az összes erősítő szerek között a legkiválóbb. Orvosok és bábák a SCOTT-féle Emulsiót a legmelegebben ajánlják az utóbbi 32 év óta. Édes mint a Könnyebben emészthető mint a tej.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fill. Kapható minden gyógytárban.

Lederer penzió Abbazia. Habsburg villa és Park szálló

120 szoba. Lift. Fürdők a házban. Villanyvilágítás. Árnyas kert. Gyönyörű kilátás a tengerre. Szoba és ellátás 8 koronától feljebb. Családoknak engedmény.

VELENCE HOTEL MODERNE MANIN

A Márkustér közvetlen közelében minden kényelemmel berendezett 120 szobával, lifttel, villanyvilágítással és fürdőkkel mérsékelt áron. **Gambrinus-étterem polgári árakkal** A Kőbányai Polgári Serfözde kiváló minőségű söreinek kimérése. A Velencét látogató magyar közönség kedvenc találkozó helye.

Használt és új

zsákok raktára.

Bel- és külföldi gyártmányu új és használt zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil

Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház. Telefon 226. sz.

Aluliroit egyesület a közönség érdekében tudomásul hozza, hogy a jelenleg érvényben levő törvények, illetőleg egy Magyarországon érvényes orvosi oklevél alapján ezen városban kizárólagosan a következő „összes gyógytudományok tudorai“-nak van joguk a fogorvosi gyakorlat üzésére:

Dr. Dalma Dezső
Via Municipio 2. sz.

Dr. Krausz Ödön
Corso 20. sz.

Dr. Krisković Wladimir
Via del Porto 1. sz.

Dr. Pachany Anasztáz
Via Adria 1. sz.

Dr. Zack János
Via della Sanità 2. sz.

Az Országos Stomatológiai Egyesület Tengeremelléki Osztálya Fiumében.

Kifogástalan fogakat fogsorokat
aranyhidakat stb. stb.

Csakis PÁLMAI ISTVÁN

fogműtermében

Fiume De la Ville szálló II. em.

készítenek precíz kivitelben.

Nemzetközi Panoráma

Fiume, Deák Corso 38.

(a Deák-szálloda mellett.)

Elsőrangú látványosság:

Eredeti színezett művészi

fényképfelvételek.

Érdekes és tanulságos. A tanulóifjuság részére fontos és kellemes szórakozás.

E héten csudaszép felvételekben

Az északi tengeri fürdők.

Nyitva reggel 10-től este 10 óráig.

Varieté Hotel Susak

Tulajdonos: Pesaro Vittorio

naponta nagy előadás

Teljesen új műsor.

Csak néhány napig.

Les deux Maximow

dans leurs scène

La Russie en nature et

colture.

Mlle Dezon átváltozó csipke-táncosnő, Marchillini Alfréd kómikus, Charly Lily angol énekesnő és táncosnő, La belle Annette nemzetközű énekesnő, Cis an Dis zenebohócok, Walthon Pöldi becsi szobret, Les Darcos duettisták a párizsi Folies Marignyból, Kosmos nővérek táncosnők stb. stb.

Nagyszerű látványosság!

Kezdeté este 9 órakor. Belépti díj 1 kor.

VARIÉTÉ INTERNAZIONALE

Esténként kiváló művészierők fellépte

Via Alessandrina 3. Kezdeté 9 órakor.

Könyvelői vagy levelezői esetleg raktárnoki állást keres magyar, német, szerb és horvát nyelvet szóban és írásban bírósági gépirásban is gyakorlott 34 éves nő ember. Cím a kiadóhivatalban.

Megjelent az eredeti
Remington-Standard
10-es modellü
látható írasu írógép

mely a láthatóságon kívül rendelkezik az eddigi kifűnően bevált és tovább gyártott 7-es és 9-es modellű írógépűnk világ-hírű erős és megbízható szerkezetével. Kiváratra mindhárom gépűnköt saját költségűnkön a helyszínen bemutatjuk.

Glogowski és Társa
cs. és kir. udvari szállító cég
Remington-írógép telepe. Budapest, VI., Andrassy-ut 12. szám.

OH JAJ!



Megfojt az átkozott
kőhögés!

Kőhögés, rekedtség
és elnyájkasodás ellen gyors
és biztos hatásuak

Egger mellpasztillái

az étvágyat nem rontják
és kitűnő ízűek.

Doboza 1 és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

És széküldést raktár:

„NADOR” gyógyszerár

Budapest, VI., Váci-körut 17.

ELJEN!



Egger-mellpasztillája
csakhamar meggyógyított

Kapható Fiumében: Accurti Károly, Babić Hinko, Mizzan Adorján Prodám
János, Prodám F. Schindler Adolf gyógytárakban, Rosenkört Gusztáv

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni,
hogy a Deák korzó 30. szám alatt levő

KORONA VENDEGLŐT december 1-én átvettem.

Heti étlap: Hétfő: Korhelyleves, Kedd: Pusztai gulyás Szerda: Halak
Csütörtök: Székely gulyás, Péntek: halételek Szombat:
Különféle hurkák Vasárnap: Kifűnő töltött káposztát.

Havi étkezők 18 és 20 frt. étlap szerint 24 frt.

Jó magyar konyha! — Hamisítatlan borok! — Kőbányai Polgári Sör!
Tulajdonos: Ladányi György.

VELENCE

Hôtel Royal Danieli. Elsőrangú ház a Riva Schiavonin.
Teljesen újjáalakítva, új fürdő- és toi-
lette-helyiségekkel s remek csarnokkal. Vasúti jegyelárusító és podgyász-
szállító iroda a házban.

Grand Hôtel. A Canal Grande legszebb részében, nagy terras-
szal, 250 szobával, 30 teremmel, toilette- s fürdő-
helyiségekkel. A régi veneci paloták pazar fényével egyesíti a legmoder-
nebb kényelmet. Kifűnő francia konyha.

Hôtel Regina (Rome et Suisse). Gyönyörű fekvés-
sel, terrasszal, téli
kerttel, olvasó és dohányzó termekkel, a melyek mind a Canal Grandera
tekintenek. — Felhuzó. — Villanyvilágítás s gőzfűtés minden szobán.
Teljesen újjáalakítva. — Mérsékelt árak. —

Viktoria szálló. Központi fekvéssel, 2 percre a Szt. Márk
térűl. 200 szoba. — Olvasó s dohányzó ter-
mek. — Felhuzó. — Gőzfűtés s villanyvilágítás. — Elsőrendű étterem. —
— Igen mérsékelt árak. — Omnibus az állomásnál.

Beaurivage szálló és penzió. A Riva Schiavoni a
Doge palota mellett.
Teljesen újonnan felszerelve és hosszú tartózkodásokra minden kényelem-
mel ellátva. — Mérsékelt árak. —

Első és legjobb hírnevű óráüzlet

Nattich Henrik

FIUME, Corso.

Chronometer és műórás.

Genfi és Glashütte-féle

angol különlegességi

gyártmányok.

SAVOY RESTAURANT

Ponte Goldoni — VELENCE — San Marco

Az előkelő idegenek

találkozó helye.

Luncheon és diner fix áron.

— és étlap szerint. —

Tulajdonos: Leopold Alfréd.

ABBAZIA

VILLA MELANIE

— Szabados penzió —

Előkelő magyar otthon közvetlenül
a tenger partján saját fürdővel és
kitűnő konyhával. — Mérsékelt árak.

ELSO FIUMEI

RUHA - SANATORIUM

Corso prolungato (az Eden kávéház mellett).
Ruhát vasalásra és javításra át-
veszek. Olcsó havi előfizetés ellenében
rendben tartom az egész ruhakészletet. 30
éves szakmabeli tapasztalatom van.

Szíves pártfogást kér

H. Schönberg ferfiszabó.

BRENER PATRE-féle egyesült sörgyárak
részvénytársaságának.
(Magyar Budapest-Kőbánya) FIUMEI FŐRAKTÁRA.

Iroda: Urményi-tér 6. — Telefon szám 22.
Jégyár: Canale-utca, Steinmann-ház.

GYÓGYHATÁSÚ

DUPLA MALÁTA SÖR

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör.
A sör hetenként 25 majolika palackot tar-
talmazó eredeti ládákban érkezik frissen a
gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állan-
dóan raktáron van kiviteli és márciusi sör,
1/4, 1/2 és 1 hl-es hordókban és 50 filléteres
palackot tartalmazó eredeti ládákban

Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is
kaphatnak. — Bárhova házhoz is történik szállítás.

DETAIL ELÁRUSÍTÁS: minden jobb fű-
szer- és csemege-üzletben.

Mindenkor friss csapolás:

Főképviselet: Rupnik Emil, Urményi-tér 6.

Első fiumei magyar
kárpitós és diszitó

Fiume, Corsia Deák 38 és via Serpen-
tina 20.

Modern tükördívánok, szőnyegdiván, gar-
niturák, matracok készen kaphatók

Vállal a leggyorsabbtól a legmoder-
nebb berendezésg minden nemű kárpitós,
diszitó és angol bőrmunkát jutányos áron.
Szíves pártfogást kér **Garami József**
a budapesti Steinschneider udv. szálló-
cég volt munkavezetője.

Grande kávéház

Fiume, Piazza Andrassy
(a Corso végén.)

Elsőrendű kávéház.
Europa kávéház

— Fiume, Adamich-tér és Corso sarkán —
Magyar lapok! — Modern kényelem!

Venier Penzió és Vendéglő
Velenice Szt. Márktér.

Szobák 2 lirától feljebb villanyvilágítással
Éttermek kilátással a Szt. Márktérre.

— **Kifűnő konyha minden órában.** —
Procuratie vecchie 105. s. Tulajdonos
(a Quadri kávé mellett) **Marco Venier.**

Hirdessen „A TENGERPART” napilapban!

„A Tengerpart” immár **hatodik évfolyamába** jutott és oly elterjedésnek örvend, a
milyent eddig Fiumében egyetlen egy magyar lap sem tudott felmutatni.

➡ **„A TENGERPART” minden hirdetése eredménnyel jár.** ➡

Kiadóhivatal: Vicolo dell' Ospedale, Wurzer ház.

Telefon 229. sz.

Ugyanott vétetnek fel előfizetések
is bármely naptól kezdve.

Telefon 229. sz.

„A Tengerpart” független és szókimondó irányával szerezte meg
népszerűségét és olvasottságát.